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 „Lebo celá zem bude strávená ohňom mojej neopätovanej lásky. Vtedy dám národom čisté 

pery, aby mohli všetci vzývať meno Jahveho a slúžiť mu svorne, plece pri pleci.“  

Sof  3, 8 – 9  
Dátumy do vašich kalendárov na rok 2016: 

29. až 31. januára – prvé trojdie v novom roku; 

13. až 16. februára – duchovné cvičenia pre koordinátorky a modlitebníčky; 

25. až 27. marca – Veľkonočné trojdnie súčasne s druhým trojdním MM; 

8. až 10. apríla – veľké stretnutie MM vo Svite; 

7. až 11. mája –  púť matiek z MM a ich rodín do Ríma na Deň matiek; 

24. až 26. júna – júnové trojdnie MM. 

  

          Milé mamy, pozdravujeme vás v tomto predvianočnom čase vďačné Bohu, že sa máme navzájom a že všetky 

spolu – plece pri pleci, zjednotené jedným Duchom – sa snažíme kráčať za Ježišom, tak ako vládzeme. Sme veľkým 

darom jedna pre druhú, lebo sa navzájom nesieme v modlitbách, ale aj pre všetkých, ktorých každý týždeň znovu 

a znovu vkladáme s veľkou dôverou do Ježišových rúk. 

     Keď som čítala knihu proroka Sofoniáša, veľmi sa ma dotkli slová: zem bude strávená ohňom mojej neopätovanej 

lásky. Neopätovaná láska znelo v mojom srdci ako ozvena v mohutných skalách. Neopätovaná láska je vlastne 

nevďačnosť. Zdá sa, že to, čo sa deje okolo nás, akoby upriamuje našu myseľ aj srdce nato, aby sme neprestajne 

vzdávali vďaku Bohu Otcovi za každú maličkosť nášho života.  

     Či sme šťastné, alebo nešťastné, každá z nás má dôvod na vďačnosť. Zvlášť za veci, ktoré sme prijali ako samozrejmé 

– môžeme dýchať čerstvý vzduch, máme čistú pitnú vodu, máme strechu nad hlavou, máme čo dať jesť svojim deťom. 

V našej krajine je pokoj. Kostoly sú otvorené a kňazi nám slúžia. Na stretnutiach predstaviteľov hnutí som vždy dojatá 

dobrotou, starostlivosťou a láskou, s akou slúžia mnohí dobrovoľníci na našom Slovensku všetkým ľuďom bez 

rozdielu. Možno príchod utečencov z krajín, kde je vojna a hlad, nás má len upozorniť na to všetko, čo máme a za čo 

sme Pánu Bohu ani nepoďakovali.  

     Zamyslime sa: čím sme si zaslúžili všetko to, čo máme a čím sme? Odpoveď je veľmi jednoduchá – ničím. Je to 

Božia milosť. A za Božiu milosť máme byť vďačné. To je všetko, čo od nás Pán Ježiš žiada. Všimneme si ju len 

vtedy, keď svoje srdce očistíme. 

     Keď prišli Jozef s Máriou do Betlehema, nenašli v žiadnom dome miesto pre seba a Dieťatko, ktoré sa malo 

narodiť. Skončili v chladnej maštali, kde neboli žiadne príjemné vône, ani teplo nesálalo z krbu. Muselo to byť pre 

nich veľmi ťažké, zvlášť pre svätého Jozefa, ktorý pravdepodobne mal pocit viny, že zlyhal ako otec rodiny a manžel. 

Len pár mesiacov predtým Mária videla, do akého domu sa narodil Ján Krstiteľ. Možno očakávala, že Ježiš, Boží Syn, 

sa narodí aspoň na takom mieste. Ale určite ani Jozef, ani Mária nešomrali na príbytok, ktorý našli. Boli radi, že majú 

aspoň nejakú strechu nad hlavou, a ďakovali Bohu. Ich radosť, keď sa narodil Ježiš, nezatienilo ani nepohodlie, ani 

chlad, ani to, že iní ľudia majú viac ako oni, lebo ich srdcia boli čisté. Vedeli veľmi dobre, že Ježiš je ten najväčší 

Boží dar, aký dostali v tej chvíli nielen oni, ale celý svet.  

     Nebojme sa, že Pán chce stráviť ohňom v našich srdciach všetok nevďak a nevšímavosť k jeho milostiam, ktoré 

sme dostali. Ohňom svojej lásky chce očistiť naše srdcia, aby sme mohli s čistými perami vzývať jeho meno. Lebo len 

čisté srdce vie byť vďačné.  

     Každá z nás dostala veľký a vzácny dar materstva. Do našich sŕdc sa vďaka nemu zmestia nielen naše deti, ale aj 

všetci ľudia. Dokonca sa tam zmestia aj teroristi, na ktorých každý len nadáva a všetci sa ich boja. Ale my mamy 

môžeme aj ich odovzdávať Pánovi a prosiť s láskou, aby sa im dal spoznať, aby ich uzdravil a oslobodil. Božie 

milosrdenstvo a milostivý rok je tu určite aj pre nich. A naša materinská láska ich môže doviesť k prameňu 

milosrdenstva. Veď modlitby matiek  sú  ako rybárska sieť, ktorá zachraňuje aj tých, ktorí sa zdajú beznádejne stratení. 

     Drahé mamy, v duchu sa teraz chyťme za ruky a modlime sa spolu jedna za druhú a za všetkých: Otče náš... 

V modlitbe a láske s vami spojená vám prajem radostné Vianoce.                                             mama Jana Pajanová 
 



2 
 
Mimoriadny Svätý rok milosrdenstva 

     Drahé mamy, niekedy sa nám stáva, že by sme si vedeli poradiť so všetkým a s každým, len samy so sebou si 

nevieme rady. Bojujeme ako levice, aby sme sa zbavili nejakých zlozvykov, aby sme sa dokázali viac modliť, viac 

postiť, chceme byť lepšie, krajšie... a čím viac toho chceme, tým akoby sa nám to menej darilo.  

     Keď Svätý Otec otváral Svätú bránu do Chrámu sv. Petra na sviatok Nepoškvrneného počatia Panny Márie, prežila 

som to veľmi silne. Pocítila som, že potrebujem otvoriť bránu svojho srdca Božej milosti a držať ju otvorenú po celý 

budúci rok a trpezlivo s dôverou čakať na Božiu milosť. 

     Každá naša modlitba prináša milosť tým, za ktorých sa modlíme. Ale táto milosť príde v čase, ktorý určí Pán. 

Možno sa toho nedožijeme, ale milosť sa nestratí. Ani nevieme, kto sa kedy modlil za takýto rok Božieho 

milosrdenstva, aby sme ho mohli my teraz prežívať.  

     Každá z nás má možnosť prejsť milostivou bránou a vyprosiť veľa milostí nielen pre seba a svojich drahých, ale aj 

pre duše v očistci. Máme na to ešte viac ako 300 dní.  

     Drahé mamy, nie náhodou je tu MIMORIADNY rok Božieho milosrdenstva. Ježiš nás pozýva, aby sme 

neustále pozerali na jeho tvár, aby sme sa skryli pod prúdy Živej vody a Svätej krvi, ktorá sa na nás vylieva 

z jeho milujúceho Srdca.  

     Nedajme sa znechutiť duchom tohto sveta. Nepočúvajme správy, ani nepozerajme mejly plné hrôz, ktoré sa snažia 

obrať nás o nádej. Nedajme si zobrať lásku k našim deťom. 

     Čítajme Sväté písmo, lebo Božie slovo nám prinesie pokoj, svetlo aj radosť, ktoré tak veľmi potrebujeme v tomto 

krásnom, ale nesmierne ťažkom čase. 

     Cez MM sa učíme s veľkou dôverou odovzdávať naše deti, rodiny aj problémy Pánu Ježišovi. Dôvera je jediná 

nádoba, ktorou môžeme čerpať z prameňa Božieho milosrdenstva, hovorí Pán Ježiš sestre Faustíne. A na inom mieste 

hovorí: Robím sa závislým od tvojej dôvery. Ak tvoja dôvera bude veľká, moja štedrosť bude bezhraničná. 

     Ďakujeme ti, Pane Ježišu, že si si nás pripravoval na tento rok cez spiritualitu MM, aby sme mohli a vedeli použiť 

nádobu dôvery na čerpanie tvojho nekonečného milosrdenstva pre nás i pre celý svet. Amen.  

       

Svedectvá z vašich listov a mejlov 

     Milé mamy, v poslednej dobe som prežila dosť sklamania od detí. Neuznania a kritiky v tých najcitlivejších 

oblastiach. Všetka tá bolesť vyústila do pocitu menejcennosti, sebaobviňovania striedaného sebaľútosťou a beznádejou. 

     V takej chvíli sa Boží nepriateľ smeje a raduje.  

     Krátko nato som sa však stretla s ľuďmi, ktorí mi nečakane, proti všetkým zvyklostiam, prejavili mimoriadnu 

priazeň, láskavosť a záujem. V tej chvíli ma zaplavila vlna radosti a vďačnosti. Áno, to ON, náš milujúci Boh, vie 

o každom hnutí našej mysle a prežíva tú bolesť s nami, podobne ako keď my vidíme svoje dieťa nešťastné zo straty  

kamarátov. A tak nám posiela svoje pohladenie a povzbudenie, že je dôvod, aby sme sa mali rady, že je tu ON, dobrý, 

mocný a milosrdný, ktorý môže všetko zmeniť.                                            stará mama 
 

     Prežívala som veľmi ťažké chvíle v práci. Bola som obvinená za veci, ktoré som nikdy neurobila. Bolo veľmi 

ťažké sa dohadovať s mojím šéfom, kto čo povedal a kde je pravda. Preplakala som celú noc a stále sa mi premietali 

rozhovory so šéfom. Nadránom som bola úplne vyčerpaná a zrazu som pocítila, akoby mi Pán povedal: Pokiaľ budeš 

mať svoje zbrane, nebudem môcť bojovať za teba. 

     Odovzdala som teda celú situáciu Pánu Ježišovi a postavila som sa pred neho úplne biedna, bez všetkého. Keď mi 

ešte niečo prišlo na rozum, hneď som povedala nahlas – nič nemám, nič neviem. Moje srdce naplnil pokoj, ktorý môže 

dať len Boh. Ďakujem ti, Pane, že len ty vidíš v skrytosti. Len ty máš moc nás naozaj obhájiť aj pred mocnými tohto 

sveta.                                                   mama z MM 
 

     Srdečne pozdravujem. Pracujem v cirkevnom školstve a som mamou 2-ročného Tobiáša. Túžbu modliť sa za svoje 

dieťa nosím od počatia a už dlho rozmýšľam nad modlitebnou skupinkou matiek v našej obci. Po rozhovore s mojou 

birmovnou dcérou, ktorá už vo vašom spoločenstve funguje, som sa rozhodla, že urobím všetko preto, aby Pán žehnal 

aj naše deti a mohli sme pracovať na diele, ktoré je veľkým požehnaním pre našu spoločnosť. Prosím o potrebné 

informácie, aby sme sa mohli my matky stretávať a založiť spoločenstvo Modlitieb matiek aj v našej obci Švošov. 

Veľmi pekne ďakujem.                                                                                                            v modlitbe mama Daniela   

 

     Požehnaný deň vám prajeme. Sme dve mamičky, ktoré sa chcú stretávať v byte a modliť sa za svoje deti. Sme v 

štádiu modlenia sa desiatka ruženca, ktorého si, Panna, v Betleheme porodila. Boli sme tento týždeň na stretnutí 

skupinky Modlitby matiek, pozrieť sa, ako skupinka funguje a ako sa treba modliť. Oslovilo nás to. Nám viac vyhovuje 

sa modliť doma, keďže som v požehnanom stave a o mesiac čakáme prírastok. Veľmi som chcela do nejakého 

spoločenstva patriť a mala som túžbu v srdci a Boh mi ju prostredníctvom Modlitieb matiek napĺňa. Buďte všetci 

požehnaní.                        s pozdravom mama Mirka 
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     Dobrý deň, sme skupinka matiek na MD a stretávame sa každý pondelok dopoludnia. Napriek tomu, že za čas, čo 

sa ja modlím v tejto skupine (asi 5 rokov), sa už vystriedali takmer všetky mamy (vrátili sa do zamestnania alebo k 

iným povinnostiam), skupina stále existuje, lebo Pán do nej volá stále nové mamy a nedovolí jej zaniknúť a vždy sa 

zídeme najmenej tri.                          mama Katarína, Trnava – Tulipán 
 

     Pochválený buď Ježiš Kristus, chcela by som sa informovať, aby som mohla podať informáciu ďalej... Skúšam 

rozbiehať skupinku mladých mamičiek a chceli by sme tú modlitbovú hodinku prežiť v duchu formy MM – vedené 

knižočkou MM. Väčšina z nás má doma malé alebo školopovinné deti, s ktorými je celkom dosť povinností...   

Napriek všetkému sa budeme snažiť byť s vami čo najviac zjednotené...  Ešte vás chcem poprosiť o modlitby na tento 

úmysel, aby sme sa dostali k mamičkám, ktoré to potrebujú, a nebáli sa aj napriek okolnostiam a chvíľkovým 

znechuteniam hľadať spôsob vychádzať si čo najviac v ústrety a nájsť správny čas a miesto na modlitbu pre všetkých, 

ktorí prejavia záujem... Vopred ďakujem za odpoveď, váš čas aj modlitbu. :)   mama Anka z Bratislavy           

     Stretávame sa u mňa doma (som na MD, mám tri deti), a keď prídu všetky maminy, tak príde dvanásť detí a verte, 

že je tu veselo. Snažíme sa stretnutie stihnúť do hodinky a pol doobeda a potom ideme jesť obed alebo vyberať deti zo 

škôlky. Je to pre nás požehnanie môcť sa modliť raz do týždňa podľa knižočky MM za naše deti.  

                                                                                                                                        mama Majka, Ivanka pri Dunaji 
 

     Bola som slobodná matka, neskôr som sa civilne zosobášila s mužom, ktorý už bol ženatý a mal rodinu. Trápilo 

ma, že žijem v ťažkom hriechu. Veľmi som túžila patriť do nejakého kresťanského spoločenstva, ale mala som pocit, 

že nie som toho hodná. Teraz sa modlím v MM a so slzami v očiach ďakujem za dar spoločenstva v MM. Manžel mi 

už zomrel, zaopatrený sviatosťami, a ja môžem teraz žiť sviatostným životom.                                              mama 

     Som rozvedená, vrátila som sa z nepriateľovej krajiny... Mám jedného syna a kňaz salezián mi odporučil MM. Som 

veľmi rada, že sa môžem modliť v MM.                 mladá mamička 

Pán nás má rád, aj keď sme nevďačné, aj keď ho zraňujeme 

     Pred rokom mi doktorka odporučila, aby som si dala vybrať nezhubný nádor na štítnej žľaze. Odmietala som, ale 

Pán našiel spôsob, ako ma presvedčiť, a podvolila som sa. Mala som stanovený termín operácie.  Mesiac predtým som 

však ochorela. Vedela som, že na operáciu musím byť zdravá. Bála som sa, že budem musieť operáciu odložiť. Raz 

v rozhovore mi sesternica spomínala deviatnik odovzdanosti, no ja som len skonštatovala, že som ho požičala jednej 

pani a nevrátila mi ho. Keď som mala ísť na predoperačné vyšetrenie, začalo ma bolieť hrdlo. Vybrala som sa k svojej 

lekárke, ale ona mala dovolenku a mala som ísť k inej. Išla som si vybrať zdravotný preukaz, aby som mohla byť 

vyšetrená, ale nikde som ho nemohla nájsť. Kabelku som prezrela dvakrát a nič, preto som odišla domov, a keď som 

otvorila kabelku, zdravotný preukaz bol tam. Vtedy som povedala: Pane Bože, ak som nemohla nájsť preukaz, asi si 

nechcel, aby som brala lieky, tak sa postaraj, aby som bola zdravá. Predoperačné vyšetrenie som mala za sebou 

a potom ma znova bolelo hrdlo. Niekoľko dní pred operáciou prišla ku mne priateľka po radu a ja som sa sťažovala, 

že ma bolí hrdlo a mám ísť na operáciu. Ona mi tiež odporučila deviatnik odovzdanosti a ja som znovu iba sucho 

skonštatovala, že som ho požičala a nevrátil sa mi.  

     Večer mi to nedalo a začala som hľadať na internete a našla som ho. Na druhý deň mi ho priniesla aj tá 

priateľka. Tri dni pred operáciou som išla na anesteziologické vyšetrenie. Cestou ráno v zime studený vzduch a mňa 

začalo dusiť a kašľala som. Prišla som pred ordináciu a pacienti sa na mňa pozerali, asi čo tam chcem, keď kašlem. 

Vtedy som poprosila Pannu Máriu, ak mám byť operovaná, aby mi pomohla, aby som prestala kašľať. A kašeľ ustúpil.  

Nastúpila som do nemocnice. Na druhý deň som mala byť operovaná a mne začali stekať hlieny a bolela ma veľmi 

hlava. V noci som premýšľala, čo so mnou bude, keď mi je zle. Ráno som pokračovala v deviatniku a čítam: Vidíš, že 

situácia sa ešte viac zhoršuje, namiesto toho, aby sa zlepšovala? Neznepokojuj sa... Vtedy som s pokorou povedala: 

Pane Ježišu, ty sa o mňa staráš a ja to nevidím, prepáč, že sa znepokojujem. Odovzdávam sa ti.  

     Operácia prebehla dobre, ale keďže prištítne telieska nepracovali, ako mali, musela som zostať dlhšie, ako 

plánovali, a preložili ma na inú izbu. Bol pondelok a vtedy tam večer bola omša a ja som sa na ňu chystala, keď vtom 

zaklopal kňaz na dvere, či nechce niekto prijať Pána Ježiša. Pozvala som ho dnu a povedala som, že chcem ísť na sv. 

omšu. Poslal ma opýtať sa sestričky, či ma pustí, a za ten čas sa rozprával s mojou spolubývajúcou. Po tomto 

rozhovore bola ona po 12 rokoch na sv. spovedi. Keď odchádzala domov, povedala mi, že nikdy nezabudne na to, čo 

som pre ňu urobila. Ja som neurobila nič, iba Pán ma použil, aby som pozvala kňaza. Keď ma prepustili domov, 

dozvedela som sa výsledok mojej operácie – zhubný nádor. O pár dní bolo trojdnie MM a večer mi Terka volala, že sa 

modlili za ťažko chorú Vierku, čiže za mňa, no ja znova neposlušná, povedala som si, prečo sa modlí za ťažko chorú, 

veď sa cítim celkom dobre. Ráno som vstala a opuch rany a bolesť nikde. Vtedy som znova prosila Pána o odpustenie, 

že vďaka modlitbám som bez bolesti a opuchu a ja nevďačná ešte hundrem.  

     Pán nás má rád, aj keď sme nevďačné, aj keď ho zraňujeme, viď môj prípad. Vďaka všetkým za modlitby, po 

dvoch  rádiojódových liečbach mám dobré výsledky. Chvála ti, Pane.                                        mama Vierka 
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Pozdravy z Kanady 

     Pochválený buď Ježiš Kristus! Pozdravujem vás z Kanady. Dostala sa nám do rúk knižočka Modlitby matiek. Sme 

štyri matky z rôznych miest – Toronto a okolie – a už vyše dvoch rokov sa každý deň spolu modlíme cez telefón rôzne 

modlitbičky, hlavne ruženec Božieho milosrdenstva a zasvätenie sa rodín Božskému Srdcu a tiež Panne Márii.  

    Keď sa nám dostala do rúk knižočka MM, oslovila nás a chceli by sme sa spoločne modliť za naše deti. Keďže sme 

z rôznych miest vzdialených až takmer 100 km od seba, potrebovali by sme knižočky, aby sme mali v každej rodine. 

Chceme sa totiž modliť v slovenčine. Vopred ďakujem a prajem požehnaný deň. Pokoj a dobro.        mama Veronika 

 

      Srdečné pozdravy z Kanady pre všetky maminy v MM.  Som nesmierne šťastná a vďačná, že Pán mi umožnil 

poznať vašu krásnu komunitu. Som nesmierne vďačná, že Pán nám umožnil s vami návštevu Svätej zeme. V tomto 

búrlivom čase a v našom veku to bol posledný vlak tam, na ktorý sme naskočili. Veľa som sa od vás naučila, pookriala 

a povzbudila. Vďaka.  

     Chcem sa podeliť o septembrovom trojdní. Taká povzbudená vami všetkými som si dodala odvahu, pozrela sa 

sama do seba a výsledok bol, že ak ja nič nespravím sama so sebou, radšej sa MM vzdám. Tak som požiadala dve 

maminy a spolu sme sa modlili za celý priebeh na Pánovu slávu. Pokušenia a znechutenie prišlo, keďže som taká 

nesmelá stáť pred ľuďmi a hovoriť, ale s Božou pomocou som/sme to zvládli. Bolo to niečo nové a úžasné. Pán je 

dobrý.  

     Od septembra sme dostali do farnosti asi 65-ročného diakona, ktorý sa stal kňazom práve teraz 3. decembra. Náš 

kňaz je veľmi zaneprázdnený, a tak ponúkol toho diakona, aby nám pomohol s ďakovnou adoráciou v nedeľu 

popoludní. To bol zážitok, ďakovať rovno pred Pánom za všetky milosti, ktorými nás požehnáva. Po trojdní som 

požiadala vtedy ešte diakona (je vdovec), či by sa nestal naším duchovným, a on súhlasil, a tak sa teším, že on ako 

otec troch detí bude určite rozumieť srdcu matky a bude vedieť poradiť, ešte neviem s čím.  

     Všetkým želám vianočnú radosť, ktorá sprevádza Ježišov príchod na svet, nech je prejavom jeho života v našich 

srdciach teraz i v nastávajúcom roku 2016. Požehnané dni.                                  mama Ružena a Jozef  z Vancoueru  
 

Prosby o modlitbu 

     Milé mamy, ďakujeme za všetky telefonáty, za vaše mejly, v ktorých nás žiadate o modlitbu. Ďakujeme vám za 

dôveru a otvorenosť, keď nevládzete kráčať, keď strácate nádej, keď sa vám často zdá, že nezvládate svoje materstvo. 

     Ubezpečujeme vás, že sa za vás modlíme každý deň v našej kaplnke v duchu spojené so všetkými mamami celého 

sveta a vkladáme vaše starosti do Ježišových rúk, do jeho nekonečnej lásky. My tu v Bratislave prežívame mnohé 

podobné situácie ako vy. Prosíme spolu s vami, aby ste si mohli oddýchnuť pri jeho Srdci. Mnohým veciam nikdy 

neporozumieme, ale jedno vieme celkom určite: Pán Ježiš nám nikdy nedá viac, ako dokážeme uniesť.  

     Spomínam si, ako som sa ocitla s dvojročným synom na onkológii. Tak veľmi som tak nechcela ísť. Mala som 

z toho oddelenia panický strach. Veľa ľudí sa za nás vtedy modlilo. Keď som sa už tomu nemohla vyhnúť a musela 

som tam vkročiť – lebo bol najvyšší čas, aby syn dostal chemoterapiu – stal sa zázrak: naplnil ma POKOJ a v jednom 

momente som vedela, že Pán Boh odo mňa nič iné nechce, len to, aby som tam bola s mojím synom.    

     Modlime sa spolu, aby sme nebojovali proti svojmu krížu, ale aby sme ho dokázali s láskou prijať. 
 

     Nedávno nás v našom komunitnom dome v Bratislave navštívil o. Dušan s tromi mužmi, ktorí nás prosili 

o modlitbu. Chcú budúci rok pripraviť akciu denných modlitieb za nenarodené deti pred všetkými nemocnicami na 

Slovensku, v ktorých sa robia interrupcie. Akcia má prebiehať deväť mesiacov – od marca do decembra. Odovzdajme 

ich, prosím, do rúk Pána Ježiša, aby celá akcia bola na chválu a slávu Pánovi.                      mama Jana 

                                                                                                                                    

     Priatelia, bežme v závode s očami upretými na Ježiša (Hebr 12, 2), ktorý ako Dieťa a v deťoch hľadá prístrešie. (Mt 

25, 40 – čo ste urobili jednému z týchto najmenších...)  

    Vianoce sú idylka pre nás, no pre Božieho Syna je to dráma na hranici života a smrti. 

     Deväť mesiacov za život môže byť veľmi konkrétny spôsob, ako vykročíme my sami a aj iných pozveme, aby sme 

vyšli s Ježišom a k Ježišovi na periférie (ne)ľudskej spoločnosti s ponukou Božieho Milosrdenstva. 

    s úctou o. Dušan Škurla 

Poďakovanie 

     Ďakujeme Pánovi za nové vydanie knihy Radosť z odovzdania sa JEMU! od Veronicy Williams, ktorú nám upravil 

pán Vlado Repka. Ďakujeme za jeho otvorené srdce a veľkorysosť. Nech Pán požehná jeho i celú ich rodinu a nech 

sprevádza požehnaním všetkých, ktorí čítajú veľmi krásne knihy, ktoré on preložil.                                 mamy z MM 

     Pokoj a dobro. Aj keď človek nemôže  byť všade telesne prítomný, ale duchom áno... spájam sa s vami stále pri 

každej akcii v modlitbách a teším sa, ako Pán koná v srdciach. V skupinke je nás stále menej, ale ostali sme verné 

aj to málo. Povedali sme si, že vytrváme  a budeme sa naďalej modliť. Cítime silu modlitieb a ochrany aj 

veľké požehnanie. Ďakujem Bohu za tie mamky, ktoré prichádzajú a túžia sa modliť. Sú darom pre našu 

farnosť. Vidím ich utrpenia, obety, ale hlavne túžbu po modlitbe a vernosť. A to mi dáva radosť a nádej, že 

Modlitby matiek budú aj naďalej v našej farnosti. Verím, že uvidím dobrodenia Pánove.                   Mária                                                      
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     Milé mamy z Bratislavy, chcem sa vám v mene našej skupinky MM zo Sabinova poďakovať za radostný mejl 

o kaplnke. Snažili sme sa s vami spájať modlitbou a našimi obetami. Tešíme sa s vami, že ste mohli prežiť krásne a 

vzácne chvíle oslavy 10. výročia posvätenia kaplnky komunitného domu Útecha. Nech vás aj naďalej žehná a potešuje 

Pán.                                                                                                                                                             mama Jožka    

     Chvála a vďaka Pánovi za vašu – našu kaplnku. Nech v nej prebýva Pán a preteplí všetky srdcia ľudí, čo do nej 

budú prichádzať. S pozdravom a prianím mnohých milostí                                                                   MM Tichý Potok 
 

     PBJK! Srdečne vás pozdravujem z Myjavy. I keď sa nezúčastním osobne, ale v duchu v modlitbe budem spojená   

s vami aj s ostatnými našimi mamami. Ďakujem dobrému Pánu Bohu za kaplnku aj za obetavé mamy, ktoré tam 

slúžia. Velebím Boha, že nás tak veľmi miluje a obdarúva.                             S úctou a vďakou mama Mária z Myjavy 
 

 

Čo nového v MM 

– Vítame nové skupinky a všetky nové mamičky, ktoré sa pridali k Modlitbám matiek. Modlíme sa za vás, aby vás 

Duch Svätý viedol a chránil, a prosíme, aby ste aj vy pamätali na nás vo svojich modlitbách. 

– Obzretie za minulým rokom. V tomto roku sme mali dve stretnutia koordinátoriek so svojimi modlitebníčkami. Po 

niekoľkých rokoch mohli znovu modlitebníčky skladať sľuby. Viedli nás k tomu svedectvá národných koordinátoriek 

z viacerých krajín na stretnutí v Ríme, ktoré svedčili o sile modlitby modlitebníčok v ich krajinách. Už začiatkom roku 

mama Gitka vnímala potrebu obnoviť spoločenstvo modlitebníčok. Modlili sme sa za to s našou Tinou z Trebišova, 

ktorá má toto spoločenstvo na starosti. Zatiaľ skladali sľuby len modlitebníčky koordinátoriek, ale na stretnutí vo 

Svite by už mohli skladať sľuby aj ďalšie mamy, ktoré cítia túžbu modliť sa viac za našu komunitu. 

– V októbri sa stretli koordinátorky so svojimi modlitebníčkami v Topoľčanoch, aby modlitebníčky zložili sľuby 

do našej komunity. Bol to požehnaný čas. Mamy z Topoľčian sa o nás postarali ako o vzácnu návštevu , otec Marián 

nám slúžil celé popoludnie. Vďaka Pánu Bohu za to, že o. Marián má otvorené srdce pre nás mamy. 

– Začiatkom novembra bolo stretnutie MM z Banskobystrickej diecézy v Žiari nad Hronom. Prežili sme 

požehnaný čas, počuli sme hlboké svedectvá o všemohúcnosti nášho Pána, celé poobedie bol s nami pán kaplán, ktorý 

bol pre nás veľkým darom. Ďakujeme mame Danke a všetkým, ktorí nám slúžili modlitbou aj skutkami. 

– V novembri sme slávili 10. výročie posvätenia kaplnky v našom komunitnom dome Útecha. Osem dní sme 

ďakovali Pánovi za Kaplnku sv. Gianny Berettovej Mollovej. Každý deň prišiel do kaplnky niekto „zvonku“ na 

adoráciu a každý deň sme sa spájali v modlitbách vďakyvzdania za našu kaplnku s mamami na celom Slovensku. 

Ďakovali sme za milosti, ktoré dostali všetci, ktorí tam za tých desať rokov prišli – za každú vysušenú slzu, uzdravené 

srdce, za každú chvíľu pokoja a ticha, za novú nádej a radosť... Ďakovali sme za všetkých, ktorí nám akýmkoľvek 

spôsobom pomohli pri budovaní komunitného domu a kaplnky. 

  Prosili sme spolu s kráľom Šalamúnom, aby v našej kaplnke nikdy nechýbal kňaz, ktorý príde odslúžiť svätú 

omšu, aby tam ani jeden deň nechýbal človek, ktorý príde na adoráciu, a aby v našom komunitnom dome 

Útecha nikdy nechýbala mama, ktorá bude mať otvorenú náruč pre všetkých, čo budú prichádzať. Modlili sme 

sa, aby Pán vypočul každú prosbu vyslovenú v našej kaplnke a aby sa sklonil ku každému, kto sa tam bude 

modliť s otvoreným srdcom. 

  Ďakujeme vám, ktorí ste boli s nami zjednotení, ktorí ste nám písali alebo telefonovali, mali sme z toho radosť. Po 

ôsmich dňoch ďakovných adorácií sme v pondelok 16. novembra 2015 mali slávnostnú svätú omšu. Celebroval ju o. Ján 

Formánek spolu s o. Mariánom Dragúňom, duchovným otcom MM na Slovensku. Otec Ján nás v homílii 

povzbudzoval k vernosti Bohu a jeho láske v každej situácii nášho života. Hovoril o dôležitosti našich modlitieb. Boli 

sme rady, že otec Ján aj otec Marián mohli prísť medzi nás. 

  Prežili sme popoludnie plné milosti. Prišlo viac ako 40 ľudí a všetci sme sa zmestili. :) Navzájom sme si boli darom 

pri zdieľaní. Prišli staré mamičky, dokonca aj prastaré – teta Vierka, bez ktorej by sme kaplnku asi ani nemali. Prišla 

návšteva z Čiech – Růženka s novou koordinátorkou Markétkou a mamou Kristínkou. Nové mladé mamičky nás zase 

obohatili o svoje skúsenosti s MM. Takmer z každej diecézy bola aspoň jedna mama. O jedlo sa starali naše dospelé 

deti. :) Božia réžia je najlepšia.  

– Koncom novembra bola na návšteve v našej kaplnke mama Růženka (bývalá národná koordinátorka ČR) z Brna. 

Čítali sme slovo o Danielovi v jame levovej, o kráľovi Dáriovi, do ktorého dorážali úradníci a satrapovia a nútili ho 

urobiť zlé rozhodnutie. Ale Boh poslal svojho anjela, aby zavrel levom tlamy. Uvedomili sme si, že na mieste kráľa 

Dária môžu byť naši manželia, naše deti, naši blízki, do ktorých dorážajú nepravdivé myšlienky, nevhodní kamaráti, 

neprajní nadriadení... My mamy len musíme zostať verné Pánovi a nepoľaviť v modlitbách. Musíme vydržať zoči-

voči tým levom a veriť, že Pán sa oslávi a pošle svojho anjela.  

   Ale môže sa nám aj stať, že na mieste kráľa Dária sa ocitneme my samy. Pokúšajú nás nepravdivé myšlienky, aby 

sme urobili zlé rozhodnutie. A potom je v jame levovej niekto iný – možno naše ešte nenarodené dieťa, možno 

manžel, možno naše dospelé deti alebo naši rodičia. Prosme Pána Ježiša, ktorý je PRAVDA, aby nás uviedol do 
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pravdy o nás samých: aby sme mohli vyjsť z tmy hnevu, pýchy, sebalásky a manipulácie do svetla pokory, 

jednoduchosti a radosti. 

 „Nech vzrastá váš pokoj! Ja vydávam nariadenie: Nech sa v celom mojom kráľovstve trasú a boja Danielovho Boha; 

lebo on je živý Boh, on ostáva naveky, jeho kráľovstvo sa nerozpadne a jeho moc trvá naveky; on vyslobodzuje a 

zachraňuje, robí znamenia a zázraky na nebi i na zemi. On vyslobodil Daniela z moci levov.“ Dan 6 

Komunitný dom Útecha v Bratislave 
      Komunita Útecha – Solace Community má dva komunitné domy. Jeden je v Anglicku a jeden na Slovensku. Náš 

dom sa nachádza v nebytových priestoroch paneláku na Haanovej ulici číslo 11 v Bratislave Petržalke.  

     V dome je každý deň niekto na adorácii. Počas celého týždňa sú tam modlitby. V pondelok sa modlíme za všetky 

mamy, ktoré sa modlia v MM na Slovensku, a za všetkých, ktorých sme stretli na oznamovacích stretnutiach počas 

celých 20 rokov. V utorok je stretnutie spoločenstva národnej koordinátorky. V stredu sa tam modlí skupinka MM. Vo 

štvrtok sa modlíme za kňazov a v piatok sa modlíme za rodiny.  

      V našom dome bývajú stretnutia koordinátoriek a modlitebníčok. Prichádzajú sem mamičky, ktoré sa potrebujú 

porozprávať alebo pomodliť. Niekedy príde celá skupinka matiek z MM, aby sa pomodlili v kaplnke. Naposledy boli 

dve mladé mamičky s dvomi malými detičkami Jakubkom a Klárkou. Bolo to veľmi milé stretnutie. Ďakujeme Pánu 

Bohu za všetky mladé mamičky, lebo ony sú našou nádejou, že ponesú štafetu spirituality MM ďalším generáciám. 

Ďakujeme Pánu Bohu z celého srdca za všetky staré a prastaré mamičky, lebo len vďaka ich modlitbám a obetám to 

tie mladé mamičky zvládnu.  

     Milé mamy, všetky ste pozvané na návštevu nášho domu. Treba sa však nahlásiť dopredu, lebo sa stáva, že sme 

odcestované, a vtedy sa program v našom dome trochu mení. Ďakujeme vám, ktoré ste u nás už boli, a tešíme sa na 

vás, ktoré sa chystáte prísť. 

     Ďakujeme všetkým vám, ktorí ste prispeli na výdavky spojené s rekonštrukciou komunitného domu. Veľmi to už 

bolo potrebné. Chceli by sme, aby sa všetci, ktorí sem prídu, cítili ako doma. 

Púť do Ríma na Deň matiek od 7. do 11. mája 2016 

     Milé mamy, pri príležitosti Milostivého roku Božieho milosrdenstva a 20. výročia MM na Slovensku vás 

pozývame na púť do Ríma aj s vašimi rodinami na Deň matiek, ktorý bude v nedeľu 8. mája 2016.  

     Za program v Ríme sa budeme modliť a budeme vás o ňom podrobne informovať. Chceli by sme navštíviť aj 

hroby svätých matiek, sv. Gianny Berettovej Mollovej, sv. Rity...  

     Organizácia je na vás. Prosíme tie, ktoré máte skúsenosti s organizáciou takýchto zájazdov, aby ste sa ozvali svojim 

diecéznym koordinátorkám. Mamičky, ktoré máte o púť záujem, informujte sa u svojich diecéznych koordinátoriek. 

Prosím, pozvite aj vašich kňazov. 

     Už odteraz, prosím, pripravujme Svätému Otcovi Františkovi duchovnú kyticu vo forme našich modlitieb, tak ako 

nás bude viesť Duch Svätý. 

     Boli by sme veľmi rady, keby s nami mohli ísť o. biskup Stanislav Stolárik a náš o. Marián. Vkladajme do 

modlitby túto našu túžbu. 

     Odovzdávajme Pánu Ježišovi aj financie, aby naozaj mohli ísť všetky mamy, ktoré majú veľkú túžbu ísť. Už teraz 

sa tešíme na všetko, čo má Pán Ježiš pre nás pripravené. 
 

Trojdnie MM 

     Dni trojdnia sú pre nás mamy pozvaním pripomínať si každý štvrťrok Veľkonočné trojdnie a prežívať ho spolu 

s Matkou Božou Máriou. Trojdnie je darom od Pána nielen pre mamy z MM, ale pre celú Cirkev a svet. Mamy na 

celom svete sa v jednotlivých dňoch spájajú v modlitbách na rovnaký úmysel. V mnohých farnostiach ho mamy 

a otcovia aj deti pripravujú v kostole pre celú farnosť. Niekde si mamy pripravujú modlitby trojdnia len v skupinke 

MM. Ďalšie mamy si pripravujú trojdnie doma pre rodinu a prežijú ho v kruhu najbližších. Niektoré mamy sú samy 

a pripoja sa duchovne k tým, ktoré sa modlia na rovnaký úmysel na celom svete. 

     V piatok odprosujeme za svoje hriechy. Keď bol Pán Ježiš ukrižovaný, jeho Matka stála pod krížom a možno 

mala silu len na jedinú modlitbu, ktorú ju naučil jej Syn: Otče, odpusť nám naše viny..., a modlila sa ju za 

nás. Pripojme sa k jej modlitbe a k pôstu matiek na celom svete a ľutujme svoje hriechy. 

     V sobotu odpúšťame tým, ktorí ublížili nám a našim deťom, a prosíme o ich obrátenie. Sobota bol pre drahú 

Matku Máriu ťažký deň. Zostala sama, opustená a do neba akoby sa nedalo dovolať. Ale ona určite netúžila po 

pomste. Naopak, odpúšťala tým, ktorí zabili jej Syna, a prosila o ich obrátenie. 

     V nedeľu chválime Pána a ďakujeme mu za všetko, čo spravil v našom živote. Ráno, keď sa Pán Ježiš po 

zmŕtvychvstaní stretol so svojou Matkou, bola to radosť nad radosti. Tešili sa, že vydržali do konca, a tak vyplnili 

Božiu vôľu. Pridajme sa k radosti celého neba z víťazstva preslávneho a ďakujme za všetko.  

     V nasledujúcom roku 2016 sa Veľkonočné trojdnie a marcové trojdnie MM prekrývajú. Máme jedinečnú možnosť 

prežiť ho viac s Máriou, zjednotené s celým kresťanským svetom. 
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Zo stanov komunity Útecha – Solace vyberáme  

Komunita Útecha – Solace Community 

– je laická komunita s centrom v Star House v Sevenoaks, Kent v Anglicku.          

Spiritualita komunity Útecha  

– je úplné odovzdanie sa, jednoduchosť a radostná poslušnosť voči vôli Otca,  

to znamená, že sa cez modlitbu necháme viesť Otcom a sme komunitou, ktorá odpovedá na toto vedenie, a nie 

komunitou, ktorá sama vyvíja iniciatívu.  
 

Ciele komunity Útecha v Star House 
 

1. Hľadať Božiu vôľu pre hnutie Modlitby matiek na celom svete.  

2. Byť centrom pre rast a rozvoj koordinátoriek a členiek v záujme zachovania vízie a jednoty hnutia 

Modlitieb matiek na celom svete 

3. Byť centrom pre ďalšie stretnutia (konferencie), školiace programy, ktoré by mohli byť zvolané 

predstavenou komunity a jej delegátkami.  

4. Byť spojení v priateľstve a modliť sa, aby „nikto nebol stratený“ (Matúš 18, 14).  
 

     Želaním zakladateľky je, aby národné koordinátorky zakladali podobné komunity Útecha vo svojich  

krajinách.  
 

     Modlitby matiek komunity Solace 

 

– Modlitby matiek sú medzinárodným hnutím, v ktorom sa malé skupinky žien spoločne modlia za svoje 

deti a vnúčatá. 
 

     Vízia a spiritualita Modlitieb matiek 

 

– Táto vízia sa týka malých skupiniek kresťanských matiek, ktoré sa spoločne stretávajú zjednotené 

v modlitbe za svoje deti v úplnej odovzdanosti do Božej vôle a v úplnej dôvere v jeho Slovo  

„Proste a dostanete“. Ján 16, 24 
 

     Ciele skupiniek 

 

     Tieto skupinky sú povolané: 

° Modliť sa za svoje deti a vnúčatá a odovzdávať ich Bohu. 

° Podporovať jedna druhú modlitbou a priateľstvom. 

° Starať sa o duchovný rast. 

° Podporovať a upevňovať jednotu a solidaritu medzi kresťanskými denomináciami. 

° Modlitbou podporovať vývoj ďalších skupiniek Modlitieb matiek. 
 

             Povzbudením a útechou je vedomie, že majú podporu všetkých skupiniek vo svete.  

 

Vedúce skupiniek 

 

   Jedna členka každej skupinky má byť vedúcou pre danú skupinku. V tejto úlohe sa môžu členky 

skupinky po určitom čase striedať. 

 

Zodpovednosť vedúcich skupiniek 

 

     Vedúce skupiniek majú byť zodpovedné za: 

– registráciu svojej skupinky u národnej koordinátorky, ktorej autoritu akceptujú; 

– stretávanie skupinky na modlitbe raz za týždeň, vždy v ten istý deň a hodinu; 

– presné dodržiavanie vízie, spirituality a modlitieb podľa knižočky Modlitieb matiek; 

– vysvetlenie zásad pri stretávaní: 

a) aby sa dodržiavala prísna dôvernosť a aby sa matky zdieľali a diskutovali o veciach  len vnútri skupinky;         

b) aby si matky neradili pri zdieľaní osobných ťažkosti; aby sa nemodlili jedna nad druhou, ale predkladali svoje 

problémy Pánovi;  

c) treba citlivo prijímať mamy z iných denominácií. 
 

Stanovy boli prijaté na medzinárodnej konferencii koordinátoriek MM v Ríme v máji roku 2015. 
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Deti viery 

     Milé mamy, ďakujeme vám za všetky modlitby a duchovnú podporu. V čase od 20. do 28. februára 2016 by sme 

rady prešli farnosti Slovenska, kde by bol o prezentáciu Detí viery záujem. Preto vás veľmi prosíme, keby ste to vo 

svojich oblastiach oznámili. Prajeme vám, aby malý Ježiško naplnil vianočnou radosťou a pokojom vaše rodiny, 

           Ľubka a Lenka 
e-mail: detiviery@gmail.com, poštová adresa: Modlitby matiek (Deti viery), P.O. Box 137, 851 00 Bratislava 5 
 

Modlitby otcov 
 

     Na národnom stretnutí MM v Brne otec Ivan Melo zo Žiliny okrem iného hovoril svedectvo o sile láskavého slova 

nás žien, matiek a manželiek:  

     Mladý manžel, otec rodiny, sa vrátil domov úplne opitý. Čakal v krčme, kým manželka, ktorá bola v požehnanom 

stave nezaspí, aby sa s ňou nemusel stretnúť. Keď prišiel domov, myslel si, že manželka už spí, ticho si ľahol do 

postele. Po chvíľke sa k nemu manželka obrátila a povedala mu, že ho má rada takého, aký je, a že ho má rada 

omnoho viac, ako on má rád sám seba. Tieto dve vety zmenili život tohto mladého otca rodiny a on sa vďaka 

bezpodmienečnej láske svojej manželky oslobodil od alkoholu. Dostal sa do skupinky MO a jeho obrátenie už 

prinieslo svoje ovocie – obrátil sa ďalší hriešnik. 
 

     Milé mamy, ďakujme za všetky milosti, ktoré Pán Boh dal nám ženám, matkám a manželkám, veď jedným 

slovom, úsmevom, objatím alebo pohladením môžeme zmeniť životy ľudí okolo nás. 
 

     Ďakujme za Modlitby otcov a kňazov, ktorí sa modlia za nás a naše rodiny, aj vtedy, keď naši manželia a synovia 

sú ďaleko od Pána Boha. Náš nebeský OTEC má svoje ucho na našom srdci a miluje každú z nás jedinečnou láskou.      

mama Jana 

Slovo na záver 
           

     Drahé mamy, o pár dní nás čaká tá najkrajšia noc na svete – narodenie Ježiška. Cez MM nás Pán Ježiš 

neustále volá k jeho kolíske, do maštaľky, kde nemusí byť nič pripravené, nič napečené. Treba len prísť, 

skloniť sa k jasličkám a hľadieť na Novorodeniatko v nich uložené – a čakať.  

     Je to vzácny čas, keď sa rúcajú bariéry, keď nezáleží na postavení v spoločnosti, na tom, či sme bohatí, 

alebo máme dlžoby. Pri kolíske dieťatka každá a každý z nás sa stáva akoby novým človekom. Skamenené 

srdcia praskajú, zatvrdnuté mäknú a horiace sa ešte viac rozpaľujú. 

     Nech je tá vzácna chvíľa narodenia Pána požehnaním a vzkriesením rodinného krbu lásky, porozumenia 

a jednoty v našich rodinách a farnostiach. 

     Spojené v modlitbe a láske prosme vo svätú vianočnú noc za tých, ktorí strácajú nádej a nevládzu prísť 

k jasličkám.  

     Prajeme vám, milé mamy, otcovia, deti a kňazi, radostné prežitie vianočných sviatkov a požehnaný Svätý 

rok milosrdenstva 2016. Za mamy z MM      mama Jana Pajanová 

 

Vianočné prianie 

Milé mamy! 

    Želám vám,  

aby Dieťa uložené v jasliach sa narodilo i vo vašich srdciach. 

Nech pokoj, láska a radosť je váš každodenný hosť. 

    Želám vám, aby ste mali sily dosť 

byť vždy milé, aby ste iných láskou obdarili. 

    Nech bôľne chvíle vášho života sprevádza jediná istota, 

že kríž nesený spolu s Ježišom nikdy nie je nezmyslom. 

    Nech posolstvo Vianoc má veľkú moc 

premeniť na lásku každý váš deň i noc. 

 

                  K želaniu pripájam aj svoje požehnanie.                 otec Marián Dragúň, Topoľčany 

 
 

 

 

Naša adresa:  
Modlitby matiek, P. O. Box 137, 851 00 Bratislava 5; č. tel.: 02/6241 2629; 0915/195 582.  

Mejlová adresa: info@modlitbymatiek.sk; internetová stránka: www.modlitbymatiek.sk; číslo účtu hnutia MM vo VÚB: 1336127456/0200 
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